1. 3amaua

Jloka3aTh paBHOCUJIIBHOCTH TOXKIECTB (X - Y) »XunulX-Y.

2. TpebOoBaHus K penieHUI0

[TpuBecTn n0Ka3aTENHCTBO MOCPEICTBOM:
1)  Paccyxnenus
2)  WuaukaTopHO# QyHKIUM
3)  [Jumarpamm Benna

4) TaOaui HICTUHHOCTH

1) [Ookasatb (AUB) =ANB.

Nyctb x € (AUB), 1.e.x € (AU B), chnepoBatenbHo,x € Avx & B.3HauuT x € Awvx € B, OTKYAa
cnepyet,4to x € AN B.

C apyroii ctopoHbl, nyctb x EANB.Torga x €A, xEB=x¢ A x¢B=x¢ (AUB) =
x € (A U B).Takum obpazom o060 sN1eMEHT 04HOTO MHOMECTBA ABNAETCA 3/IEeMEHTOM APYroro, a

3HauuT MHoxectBa (A U B) u (A N B) coenapator.

2) Cnomolyblo MHAMKATOPHOM GYHKUMKM aokaxkem ToxaectBo AAB = (A\B) U (B\A).
3anuwem MHAWKATOPHbIEe GYHKUMM ANA NEBOM M NPaBON YacTU TOXKAECTBA:

fi(x) = Lipp(x) = I4(x) + I5(x) — 2 - [y (x) - Ig(x) - no coiicTsy 7;

f2(x) = Ingyuea) () = Tag) () + Igay () — Lavgy () - Iig\ay(x) = 1y(x) — Iy (x) - [(x) +
Ig(x) — Iz (x) - I4(x) - no coiicTBY 5 1 6.

MOCKONBKY fi = f>, TO MHOXECTBA TOXE PaBHbI.
3) Cnomolblo gnarpamm BeHHa.

4) CnomoLbo TabauL UCTUHHOCTY.

Puc. 1. Metoauueckue ykazaHus



